

事故发生后大会未停止

10月13日晚,第14届杭州西湖国际博览会开幕式,而传统项目烟花大会正是开幕式的重要节目。据了解,当晚共燃放烟花15万发,分别在西湖和运河设有会场。据公安部门统计,今年参加烟花节的人数达到113.8万人次。

事发的正是拱墅区运河分会场,当晚这里共发射烟花3万发。尽管已经出院,但被烟花炸伤的市民张勇(化名)还有心有余悸。“太可怕了,烟花突然直直地向看台飞来,就像子弹一样速度很快,躲都躲不及。”张勇说,他们一家三口坐在运河会场的C区,他穿的是短袖,手臂被火星溅到,当时痛得直咬牙,很快起了红泡,他的妻子和女儿都不同程度受伤。

数位亲历者回忆说,烟花溅落至观众席后,人群出现混乱,观众推搡着涌向出口。事故发生后,烟花大会并未立即停止,依旧燃放了一段时间。据悉,坐在运河A区和C区观看烟花的不少观众不同程度地被灼伤,B区的部分观众也有波及。

据另一位目击者介绍,在此之前,现场就已经出现过一次小意外。“在第一波烟花升空时就有一颗烟花不受控制地向看台飞来,所幸只是擦着看台边飞进了一旁的小树林。”一位在场的冯阿姨说,当时看台上很多人就受了惊吓。

据拱墅区政府通报,事发时间为13日晚8时02分,事发地为丽水路(拱宸桥至轻纺桥之间),根据最新的统计数据,共有151名观众受伤和衣服受损,所幸没有人员重伤。

初步了解是操控问题

事发后,受伤的观众被安排至杭州市第二人民医院治疗。据最新消息,截至记者发稿时,有5人留院观察,主要为腿部、背部和脸部灼伤,另有一位耳膜受

以“幸福西湖”为主题的杭州西湖国际烟花大会13日发生烟花伤人事件。在拱墅区运河分会场,两发烟花改变轨道飞入观众台,导致151人受伤和衣服受损。

为何办了多年的烟花大会会发生这样的安全事故?杭州市政府有关部门曾表示,要把烟花大会打造成重要的旅游产品,拉动城区消费,但杭州烟花大会是否有必要在网上引发了争论。

因操控问题伤了151人 有安全隐患还污染空气 杭州烟花大会 还要不要搞



烟花大会现场

损,其余人员已于昨晚接受医院简单治疗后自行出院。

据了解,医院当晚开设了绿色通道对伤员进行救治,并免去了治疗费用。警方在现场设立了登记处,一一登记下伤者的基本信息并拍摄了受伤部位。同时伤者领到了一张写有拱墅区信访局联系电话的小纸条,凭这张纸可以进行免费复查。

当晚,政府方面对这起意外

事件公开表示了歉意,并承诺赔偿受伤者的损失,主要包括赔偿被烧坏的衣服和医药费。

在烟花大会之前的新闻发布会上,组织者曾表示,这15万发烟花都经过检验符合国家标准。杭州市拱墅区政府称,有关部门已就事故的原因和烟花的质量问题展开调查,初步了解是操控问题——在水上平台弹射燃放的两枚烟花在漂起的过程

后,途中偏离方向,落入运河边的观看席人群中。

大型活动需进一步 征求民意

据了解,杭州烟花大会已举办14届,很多杭州市民对它有留恋,但是这次伤人事件发生后,一些人进行了反思并呼吁停办。

一些网民认为,燃放烟花本身具有危险性,每年春节都因此发生过伤人案,大规模组织群众看烟花更具安全隐患,不宜提倡。反对的市民说,除了安全问题外,燃放烟花还影响空气,制造噪音。“杭州本来空气就不好,灰霾很厉害。每次放完烟花,第二天空气就属于重度污染。”杭州民间环保人士张扬说,西湖申遗成功更应该好好保护。

记者也从杭州市城管委了解到,烟花大会共制造了260余吨垃圾,5000余名环卫作业人员连夜清理。此外,工作人员还打捞了河道漂浮物136吨。

西博会节展办节庆处处长闻文元则解释说,为把安全隐患及环境污染降到最低,此次烟花大会的烟花总数相比去年的22.5万发“瘦身”了近三分之一,且外包装基本采用能降解的再生纸,并在增加人员配备、急救措施、消防上做了大量努力。

也有市民支持保留烟花大会,认为可以吸引游客,增加西博会的知名度,但建议在保障安全的同时控制规模,减少污染。“什么事情都不能因为出了一些意外而一棒子打死,毕竟烟花大会这么久了,总体还是挺受市民欢迎的。”一位杭州老市民说。

浙江省社科院社会学研究所副所长杨建华认为,烟花大会作为政府组织的一项大型活动,能让群众参与分享经济、城市发展喜悦,原本是好事。但随着城市的发展,这种传统的方式是否符合现实,是否讨百姓的喜欢,还需要进一步征求民意。 据新华社

上百条蛇横穿公路 专家称是寻越冬地

近一段时间,吉林省九台市与永吉县交界处一道山岭上,不时有蛇群横穿公路,最多时有上百条不同类的蛇出现。对此,当地野生动物专家称,这是蛇在寻觅越冬地,是正常现象。

据目击者张姓村民介绍,几天前的一个上午,这条公路上出现了大量的蛇。100米以内,最少的有六七十条蛇,最长的两米多长,短的60厘米左右。

吉林市野生动物保护协会的专家唐景文介绍,这些蛇都是吉林地区常见的蛇类,这些蛇均无毒,对人类来说都比较安全。

唐景文表示,蛇在这个季节大量爬行,主要是寻找越冬地,所以遇到这种现象不要惊慌,也不是什么其他的预兆。 综合

安徽中式菲佣“毕业” 平均月薪6000元

在经历1个月的全封闭式训练后,安徽省首期30名“中式菲佣”10月13日正式“毕业”。在毕业现场,这30名“菲佣”全部现场签订合同,其中最高月薪7080元。

“菲佣”是众所周知的有着世界上最专业保姆的美誉,合肥市30名“中式菲佣”其实也都不简单,进入特训班学习的30名学员是从16000人中选出来的佼佼者,年龄都在40岁以下,学历在高中以上,而且还会200句的英语日常用语,其中有些人有本科学历。

在前天的毕业会上这批“中式菲佣”可以说是非常受欢迎,30人全部现场签订了合同。据了解当天签约的30名高端家政师的月薪最低是4600元/月,最高7080元/月,平均月薪达到了6000元,远远超过市场上普通的家政服务人员。 综合

温雅柔香、品质卓越、引领江苏白酒主流口味
— 醉同 · 道合一 —
泸州老窖 金镶玉
中国老字号 1991年首届中国十大驰名商标
中国·泸州老窖股份有限公司 镶玉品牌运营公司

声 明

泸州老窖镶玉系列酒是泸州老窖股份有限公司为江苏市场量身定做的中高档白酒,温雅柔香,回味悠长,自进入江苏市场一年半以来,受到消费者广泛好评,品质有口皆碑。现泸州老窖股份有限公司在江苏市场销售的镶玉系列酒市场零售价为:41.8°红镶玉228元/瓶,41.8°金镶玉428元/瓶,52°紫镶玉998元/瓶。

鉴于目前江苏市场出现了明显大幅度低于上述零售价格销售的泸州老窖镶玉系列产品,现郑重声明:凡在江苏市场销售的明显大幅度低于上述零售价格的泸州老窖镶玉系列产品均为疑似假冒伪劣产品,望消费者购买时谨防受骗,本公司将依法打假,并依法追究其法律责任。

泸州老窖股份有限公司

泸州老窖金镶玉的优质服务

- 一、本品专为江苏市场打造,经一年半市场验证,品质有口皆碑。温雅柔香,回味悠长,醒酒快,不上头,口不干。
- 二、“泸州老窖”是浓香型白酒鼻祖,“金镶玉”品牌文化内涵丰厚,寓意美好。——大品牌,大投入,大销量,机遇难得。
- 三、公司为经销商提供市场操作全方位“保姆式服务”——人员培训、广告投放、公关品鉴、进店进场、促销活动等费用支持。

招商:

省内待开发市、县、区经销商

已启动市场专营团购分销商

招商热线:400-886-9098

(具备:广泛的社会人脉资源、相应的资金实力、营销的热情)

招 聘:专兼职团购业务经理 招聘热线:025-83112878

(要求:广泛的社会人脉资源、良好的沟通技巧、熟悉中高档白酒操作模式)